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VERBALE N. 1 
       DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO       
        DEL GIORNO 13 DICEMBRE 2021 

 

L’anno 2021, il giorno lunedì 13 del mese di dicembre, in videoconferenza, sulla 
piattaforma Meet, alle ore 17.00, si è riunito il Consiglio dell’Istituto Comprensivo “A. 
Costa”, di nuova nomina, come da Decreto di nomina rettificato,  Prot.  9630 del 09/12/21 
A19h- U, previa apposita e regolare convocazione Prot. n. 0009503 del 06/12/2021- A19a 
- U, per discutere  il seguente ordine del giorno: 

 
1. Insediamento del consiglio; 
2. Elezione del Presidente e del Vice- presidente; 
3. Elezione della Giunta Esecutiva; 
4. Comunicazioni. 

 

La Dirigente Scolastica, Dott.ssa Antonietta Allegretta, in attesa di procedere alla nomina 

del Presidente e del Vice- presidente del C.d. I ICS Alda Costa Ferrara di nuova 

costituzione, come da elezioni del 28 e 29 novembre 2021, dichiara aperta la seduta.  

Svolge le funzioni di Segretario verbalizzante la Sig. Marzia Occhiali, in sostituzione della Sig. 
Chiorboli Paola, oggi assente giustificata. 
 

Sono presenti alla riunione: 

 
La Dirigente Scolastica: Antonietta Allegretta 

I Consiglieri della componente personale docente: Boccaccini Giorgia, Cella Silvia, 

Dallari Deana, Romagnoli Maria Chiara, Travagli Cinzia. 

I Consiglieri della componente ATA: Occhiali Marzia. 

Presente inoltre alla riunione la DSGA: Malacarne Angela. 

I Consiglieri della componente genitori: Beccati Stefania, Cucchiara Debora Grazia, 

Ennio Dottori, Ferrioli Paola, Maini Federica, Padovani Marcello, Raviglia Marta, Schito 

Eleonora. 

 

Risultano assenti giustificati: 

 
I Consiglieri della componente personale docente: Chiorboli Paola, Dolorati Giovanna, 
Loperfido Georgia. 
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Si passa a trattare il punto n. 1 all’O.d.g.: 
 
Punto . 1 Insediamento del consiglio; 

 
Constatata la validità dell’adunanza per la presenza del numero legale dei Consiglieri, 
la Dirigente Scolastica Dott.ssa Antonietta Allegretta dichiara aperta la seduta, ringrazia 
i Consiglieri neo eletti per la loro disponibilità, illustra le funzioni del Consiglio di Istituto 
e della Giunta esecutiva e augura a tutti un buon lavoro per il triennio del neo Consiglio 
di Istituto, a partire dal decreto di nomina del nell’ottica di una proficua collaborazione. 
 

Informa infine che il Consiglio di Istituto rimarrà in carica per un triennio, a partire dal 
Decreto di nomina rettificato,  Prot.  9630 del 09/12/21 A19h- U 

I membri che dovessero decadere per perdita dei requisiti di eleggibilità saranno surrogati. 
 
Si passa a trattare il punto n. 2 all’O.d.g.: 

Punto n. 2. Elezione del Presidente e del Vice- presidente; 
La Dirigente Scolastica, sentito il parere positivo e unanime di tutti i presenti relativamente 
alla scelta del di voto palese, considerata la modalità di riunione a distanza con Google Meet, 
si procede con l’elezione del Presidente e del Vice- presidente del Consiglio di Istituto. 
La Dirigente Scolastica illustra le funzioni del Presidente e del Vice- presidente e invita i 
Consiglieri della componente genitori ad esprimere il voto. 
Sempre per votazione palese si candidano la Sig. Beccati Laura per il ruolo di Presidente e la 
Sig. Cucchiara Debora Grazia per il ruolo di Vice- presidente.  
Si procede quindi alla nomina come concordato. 
 
 

VISTA la C.M. n..24032 del 06/10/2021; 
VISTI i risultati delle elezioni svoltesi nei giorni 28 e 29 novembre 2021; 
CONSIDERATO   il decreto di nomina Prot.  9630 del 09/12/21 A19h- U 
 
SI NOMINANO 
 
- Presidente del Consiglio di Istituto ICS Costa Ferrara: Sig. ra Beccati Stefania. 
- Vice- presidente del Consiglio di Istituto ICS Costa Ferrara: Sig.ra  Cucchiara Debora 

Grazia. 
 
A partire da questo punto preside la riunione la Sig.ra Laura Beccati, neo Presidente del 
Consiglio di Istituto ICS Alda Costa Ferrara a partire dalla data odierna. 
 
Si passa quindi a trattare il punto n. 3 all’O.d.g.: 
 

Punto n. 3. Elezione della Giunta Esecutiva; 
La Dirigente Scolastica, sentito il parere positivo e unanime di tutti i presenti relativamente 
all’adozione di una modalità di voto palese, considerata la modalità di riunione a distanza con 
Google Meet, procede con la nomina della Giunta Esecutiva del Consiglio di Istituto ICS Alda 
Costa Ferrara. 
La Dirigente Scolastica, coadiuvata dalla DSGA Angela Malacarne, illustra la composizione 
 (ne fanno parte il Dirigente Scolastico, la DSGA come membro di diritto, un Consigliere 
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personale ATA, un Consigliere personale docenti e due Consiglieri componente genitori) e le 
funzioni della Giunta Esecutiva e invita i Consiglieri della componente genitori, ATA e 
componente docenti ad esprimere le candidature.  
 

 
VISTA la C.M. n..24032 del 06/10/2021; 
VISTI i risultati delle elezioni svoltesi nei giorni 28 e 29 novembre 2021;  
CONSIDERATO   il decreto di nomina Prot.  9630 del 09/12/21 A19h- U 
 
 

SI NOMINANO i componenti della Giunta Esecutiva del Consiglio di Istituto ICS Alda Costa 
Ferrara  

 
- La Dirigente Scolastica- Allegretta Antonietta 
- Il Consigliere componente ATA- Sig.ra Occhiali Marzia 
- Il Consigliere componente Docenti- Sig.ra Boccaccini Giorgia 
- Il Consigliere componente Genitori- Sig.ra Beccati Stefania , Presidente CdI Alda Costa 

Ferrara 
- Il Consigliere componente Genitori, Sig.ra Schito Eleonora. 

 
Si passa a trattare il punto n. 4 all’O.d.g.: 

Punto n. 4. Comunicazioni 
 

La Dirigente Scolastica Dott.ssa Antonietta Allegretta comunica ai consiglieri presenti lo stato 
di andamento della situazione epidemiologica dei singoli plessi in relazione all’applicazione 
della normativa vigente e illustra le misure prese a contrasto della diffusione del Covid- 19. 
Informa che gli uffici stanno agendo come da normativa vigente e con grande senso di 
responsabilità, in accordo con i servizi AUSL competenti. 
La DSGA Angela Malacarne ringrazia pubblicamente la DS Dott.ssa Allegretta e la Sig. 
Marzia Occhiali, ATA, per il lavoro oneroso che stanno svolgendo per far fronte alla situazione 
critica di queste settimane. 
Alcuni consiglieri della componente genitori, chiedono ulteriori informazioni e chiarimenti, a 
cui la Dirigente Scolastica risponde in modo puntuale. 
 
 

 
Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, la seduta è tolta alle ore 19.00. 

Ferrara, 13/12/2021 

Il Segretario Il Presidente del Consiglio di Istituto 
Sig.ra Marzia Occhiali                                                                    Sig.ra Stefania Beccati 


